
 
 

АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ 

 
П’ятдесят п’ята сесія                                                                    Восьмого скликання 
 
29.01.2025                                                                                                    №2 
 
Про затвердження звіту про результати виконання Програми утримання та 

ремонту автомобільних доріг загального користування, у тому числі 

місцевого значення, та вулиць і доріг комунальної власності Андрушівської 

міської територіальної громади на 2023-2024 роки 
 
 Відповідно ст.ст.26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету Андрушівської міської 

ради від 24.01.2025 №23, рекомендації постійної комісії з питань соціально-
економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада 
 
ВИРІШУЄ:  
 

1. Затвердити звіт про результати виконання Програми утримання та 

ремонту автомобільних доріг загального користування, у тому числі місцевого 

значення, та вулиць і доріг комунальної власності Андрушівської міської 

територіальної громадина 2023-2024 роки, що додається. 
 
Міський голова                                                                Галина БІЛЕЦЬКА 
  



Додаток 
до рішення п’ятдесят п’ятої сесії 

Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 29.01.2025р.  №2 

 
ЗВІТ 

про результати виконання Програми утримання та ремонту 

автомобільних доріг загального користування, у тому числі місцевого 

значення, та вулиць і доріг комунальної  власності  Андрушівської 

міської територіальної громади на 2023-2024 роки 
 

Програма утримання та ремонту автомобільних доріг загального 

користування, у тому числі місцевого значення, та вулиць і доріг комунальної  

власності Андрушівської міської територіальної громади на 2023-2024 роки 

схвалена рішенням виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 

18.11.2022 року №221 та затверджена рішенням двадцять шостої сесії 

Андрушівської міської ради восьмого скликання від 29.11.2022 року №6.  
Основною метою Програми було покращення стану вулиць та 

автомобільних доріг комунальної власності за рахунок коштів місцевого 

бюджету, збереження наявної мережі автомобільних доріг загального 

користування з доведенням термінів експлуатації дорожнього покриття до 

міжремонтних строків, розвиток дорожньої інфраструктури та створення 

безпечних умов дорожнього руху на території Андрушівської міської  

територіальної  громади, поліпшення транспортно-експлуатаційного стану 

доріг у сільській місцевості. 
Протяжність комунальних доріг по громаді становить 326,5 км., з них по 

місту Андрушівка – 66,5 км.: 
- з асфальтовим покриттям – 60,0 км.; 
- з твердим покриттям – 219,4 км.; 
- ґрунтовим покриттям - 47,1 км. 
Експлуатаційне утримання та обслуговування комунальних доріг у 2023-

2024 роках здійснював КП АМР «КОМСЕРВІС». 
На утримання вулиць, доріг та дорожньої інфраструктури у 2023 році 

витрачено 7,0 млн.грн. 
За 2023 рік проведено грейдерування 40 вулиць громади, зокрема: 

«Гуйва-Загуйва» в с.Нехворощ, вул.Західна, вул.Хлібна, вул.Залізнична, 

вул.Сонячна, вул.Котляревського, вул.П.Куліша, вул.Козацька, вул.Петра 

Сагайдачного, вул.Ботанічна в м.Андрушівка, вул.Східна с.Павелки, 

вул.Перемоги с.Лебединці, вул.Соборна с.Ярешки, вул.Центральна, вул.Лісова, 

вул.Польова с.Нехворощ, вул.Лісова, вул.В.Кучера с.Мостове, 

вул.Фестивальна, вул.Садова, вул.Механізації, вул.Корольова, вул.Набережна, 

вул.Ювілейна, вул.Заводська с.Гальчин, вул.Вишнева, вул.Сонячна с.Павелки, 

вул.Центральна, вул.Калинова, вул.Лісова  с.Бровки Перші, вул.Кооперативна, 

вул.Залізнична с.Міньківці, вул.Дачна, вул.Промислова, вул.Берегова с.Лісівка, 



вул.Обсерваторна  с.Гальчин, вул.Лісова, вул.Соборності, вул.Зазулінського, 

вул.Вишнева  м.Андрушівка, вул.Середюка с.Яроповичі. 
Пневмоструменевим методом відремонтовано 12 вулиць громади, 

зокрема: пров.Шевченка, вул.Зазулінського, площа Т.Г.Шевченка, вул.Вобяна, 

вул.І.Франка, вул.Житомирська, вул.Мирна в м.Андрушівка, 

вул.Романівського, вул. Шевченка, вул.Яблунева в с.Городківка, вул.Миру в 

с.Антопіль.  
КП «Комсервіс» вивезено 4105 тонн щебеневої суміші по населеним 

пунктам громади. 
Протягом 2023 року департаментом регіонального розвитку 

Житомирської ОВА проведено  експлуатаційне утримання доріг місцевого 

значення  нашої громади, а саме: С060121 – Андрушівка -Антопіль – підсипка і 

грейдерування; О060611 - відрізок Городківка-Камені-М.П’ятигірка - підсипка 

з грейдеруванням; О060101 - Андрушівка-Бровки Перші - частково 

асфальтування, вул.І.Огієнка м.Андрушівка – ліквідація вибоїн 

пневмоструменевим методом. 
На утримання вулиць, доріг та дорожньої інфраструктури у 2024 році 

витрачено 5,3 млн.грн. 
У 2024 році проведено грейдерування   вулиць громади, зокрема: 

Польова, Шевченка, Шкільна, А.Зайця, Касинівська, Миру в с.Нехворощ, 

Я.Мудрого, М.Максименка, Грушевського, Сонячна, Мечнікова, П.Куліша, 

Волошки, Дмитрівська, Молодіжна, Б.Хмельницького, Л.Каденюка, 

Л.Українки, Молодіжна, Лисенка, Залізнична, Петровського, Благовіщенський, 

Б.Грінченка, Героїв Чорнобиля, Козацька, О.Пчілки в м.Андрушівка, 

Центральна, Садова, Механізації, Набережна, Берегова, Нова, Фестивальна, 

Польова, р-н Чабак, Заводська с.Гальчин, дорогу Антопіль-Н.Котельня, вулиці 

Волосова, дорогу Волосів-Н.Котельня, дорогу Антопіль-Андрушівка. 
Пневмоструменевим методом відремонтовано 10 вулиць громади, 

зокрема: вул.Шевченка, Київська, І.Франка, Вобяна, Шкільна, Зазулінського, 

Житомирська, Клубна, Корольова, Благовіщенська в м.Андрушівка, вул.Миру, 

Центральна, Першотравнева в с.Антопіль, вул.Житомирська в с.Волосів.  
КП «Комсервіс» вивезено 2160 тонн щебеневої суміші по населеним 

пунктам громади. 
У 2023 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на 

капітальний ремонт дорожнього покриття за адресою вул.Корольова, 4а в 

м.Андрушівка загальною вартістю робіт 1326,9 тис.грн. У 2023 році виконано 

робіт по даному об’єкту на суму 571,5 тис.грн., у 2024р. – 699,6 тис.грн. 
З метою проведення капітального ремонту вулиць та доріг громади 

виготовлено проектно-кошторисні документації на: 
Капітальний ремонт вул.Обсерваторна с.Гальчин – 5,0 млн.грн.; 
Капітальний ремонт вул.Гагаріна м.Андрушівка – 6,5 млн.грн.; 
Капітальний ремонт вул.Станційна м.Андрушівка – 8,4 млн.грн.; 
Капітальний ремонт  вул.Ярослава Мудрого  м.Андрушівка – 9,8 млн.грн.; 
Капітальний ремонт  вул.Залізнична с.Бровки Перші – 7,6 млн.грн.; 
Капітальний ремонт дороги  від с.Тарасівка до с.Зарубинці – 9,5 млн.грн. 



Загальний обсяг коштів, необхідний для проведення капітального 

ремонту вулиць і доріг комунальної форми власності складає 46,8 млн.грн. (по 

цінах 2021р.). 
 Житомирською ОДА виготовлено проектно-кошторисну документацію 

на будівництво мосту через р.Гуйва по вул.Ломоносова в  м.Андрушівка. 

Запланована вартість робіт складає 53,6 млн.грн. КП «Комсервіс» проведено 

поточний ремонт пішохідного мосту через р.Гуйва на суму 326,0 тис.грн. 
 
 
Начальник відділу економічного  
розвитку та інвестицій                                                              Михайло ЛЯШУК 


